

Ismerd meg a
vászonkép készíttetés
legnagyobb buktatóit!
(9 perc alatt)

És tudd meg, hogyan kerülheted el mindet!



vaszonkepszalon.hu

Ebben a kis doksiban igyekeztünk összegyűjteni neked azokat a buktatókat, félreértéseket, amik a leggyakrabban előfordulnak a vászonkép rendelés során (persze másokkal).

Azt gondoljuk, ha ezekkel tisztában vagy, szinte semmi esély nem marad arra, hogy hiba csússzon a dologba.

Felkészült leszel, tudni fogod, mikor mit kell kérdezni. És persze tudni fogod, mikor mit várhatsz el.



9 perc
alatt tudod elolvasni



Amikor

a végén derül ki, hogy nem volt megfelelő a fotó minősége...



1/9



Fontos tisztáznunk hogy egy kép minőségét nem kizárólag a felbontása határozza meg.

Attól hogy egy fótó felbontását tekintve megfelelő adott méretű vászonkép elkészítéséhez, sajnos egyáltalán nem biztos, hogy ténylegesen jó minőségű végeredményt fogunk kapni.

A legfontosabb hogy válassz olyan vászonkép készítőt, **aki manuálisan, emberi erővel ellenőrzi (szemmel) a képek minőségét.** És ez alapján ítéli meg hogy adott méretű vászonkép elkészíthető-e a kiválasztott fotóból.

Amikor

nem tudod, valójában mi fog látszódni a vászonképen...



2/9

Általában nem pont úgy jön ki a dolog, hogy minden látszik majd a vászonképen.

Egyszerűen azért, mert a fotó képaránya nem felel meg tökéletesen a megrendelt méretnek.

Ez önmagában nem baj.

A lényeg az, hogy manuálisan, emberek állítsák be, hogy mi fog látszódni a képen.

És még fontosabb, hogy a gyártás előtt **kapj látványtervet (ezt mi nézőképnek hívjuk)**. Ezen látszik, mi lesz rajta a képen. Mi fog látszódni, mi nem.

És csak a jóváhagyásod után gyártsák le a képedet.

Amikor

nem valódi fa rámára feszítik a vászonképedet...



3/9

Biztosan neked sem mindegy, hogy meddig bírja majd a falon a vászonkép.

Ez sokban függ attól, hogy milyen minőségű fából készül a vakráma.

Csak olyannal állj szóba, aki valódi szárított fából készíti a kereteket.

Kerüld azokat, akik mindenféle könnyített préselt mű-megoldásokkal próbálják növelni a saját hasznukat!

Amikor

fakóra sikerül a vászonkép.



4/9

Sokféle anyag és sokféle nyomtató létezik. Könnyű beleszaladni sajnos olyanba, aki silány minőségű festékekkel és vászonnal dolgozik. Fontos hogy láss referencia munkákat, vásárlói véleményeket a kiválasztott vászonkép készítőitől.

Olyat válassz, aki prémium minőségű alapanyagokból, lehetőleg professzionális, szublimációs nyomtató géppel dolgozik mert akkor nem fogsz csalódnni a színek élénkségében. És az is fontos, hogy soha ne fakuljanak ki a színek, és ne nyúljon, lazuljon meg a vászon.

Amikor

nem készül el határidőre a vászonkép...



5/9

Akárkitől rendelted is meg a képet, fontos hogy előre egyeztessétek le az elkészítés határidejét.

Vannak szezonális időszakok amikor bizony nem könnyű vállalni a határidőket (még nekünk sem) ezért nagyon fontos hogy még a rendelés előtt, de legkésőbb a rendeléskor kihangsúlyozd, hogy neked milyen határidőre kell, hogy elkészüljön az ajándék.

Csak akkor rendeld meg a képet, ha a kiválasztott vászonkép gyártó jóváhagyta a határidőt, amit kiválasztottál.

Amikor

rejtett költségek vannak...



6/9

Fontos hogy tisztában legyél azzal hogy az a cég ahonnan a vászonképedet rendeled nem számol fel olyan extra költségeket, amiket nem látsz a weboldalon.

Ilyen például a csomagolás költsége amit bizonyos gyártók külön felszámolnak, és ezt nem jelzik előre neked.

Ha teheted még időben kérdezz rá arra hogy nincsen-e olyan buktatója a megrendelésnek, amire nem készülsz fel.

Amikor

nem kapsz garanciát az elkészült vászonképre...



7/9

Fontos hogy minimalizald a kockázatot.

Mi van, ha nem vagy elégedett? Ha valami félre megy. Újragyártják neked?

Visszakapod a pénzedet?

Ezek fontos kérdések.

Olyannal dolgozz, aki felelősséget vállal a munkájáért!

Tisztázd ezt a rendelés előtt!

Amikor

nincs lehetőséged személyesen leegyeztetni a rendelésedet



8/9

Előfordul, hogy határozott elképzelésed van arról, mit szeretnél a faladra (vagy ajándékba adni), de ezt lehetetlen e-mailben vagy telefonon átadni.

Ilyenkor nagyon hasznos, ha olyan vászonkép készítőt választasz, akihez beviheted a pendrive-odat, és szépen **együtt, személyesen előkészítitek a képeidet a gyártásra.**

Egyrészt minimális a hibázási lehetőség, másrészt hatékony is ez a megoldás, mert azonnal gyártásba kerülhetnek a fotóid.

Amikor

nem rendelhetsz bármekkora méretű képet



9/9



Sok helyen csak standard méretű képeket lehet rendelni.

Ez nem jó.

Miért dönti el más, hogy Te mekkora képet szeressél?

Keress olyat, aki egyedi méretű képet is le tud gyártani neked.

Ha például 77x53 cm-es képet szeretnél, akkor egy csomó gyártó be sem vállalná ezt.

Pedig a Mona Lisa is ekkora. Komolyan :).

Köszönöm, hogy elolvastad!

Szívből remélem, hogy sikerült hasznos információkat és tippeket találnod ebben a kis írományban.

Azt kérem, hogy ha bármilyen kérdés maradt benned a vászonkép gyártással vagy bármilyen közeli témával kapcsolatban, akkor tedd fel nekem!

Állok rendelkezésedre személyesen:

havas.daniel@vaszonkepszalon.hu

06 70 593 3264

<http://vaszonkepszalon.hu>

Havas Dániel

Alapító - VászonképSzalon

A vászonkép szakértő